

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2

PROCESSO SEI Nº 23243.000426/2018-43

DOCUMENTO SEI Nº 0156430

INTERESSADO(S): DIREÇÃO GERAL DE COLORADO DO OESTE

EDITAL Nº 02, DE 29 DE JANEIRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, TORNA PÚBLICO a abertura do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO** para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, de acordo com as definições deste edital.

Onde se lê:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Educação Física	40h	01	Licenciatura em Educação Física.
Estatística	40h	01	Graduação em Estatística; Graduação em Matemática.
Engenharia Florestal	40h	01	Graduação em Engenharia Florestal.
Engenharia Sanitária e Ambiental	40h	01	Graduação em Engenharia Sanitária e Ambiental; Graduação em Gestão Ambiental; Graduação em Meio Ambiente; Graduação em Controle Ambiental; Graduação em Engenharia Ambiental.

9.6. O tema da aula a ser apresentado deverá ser escolhido pelo candidato dentre os constantes da tabela abaixo:

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático
Educação Física	1. Pluralidade Cultural (atividade física, outras necessidades e inclusão).

	<p>2. Pluralidade Cultural (a cultura corporal de movimento e sua diversidade).</p> <p>3. Meio Ambiente (atividade física e natureza).</p>
Engenharia Florestal	<p>1. Oportunidade, limitações e estratégias para a economia extrativista vegetal na Amazônia.</p> <p>2. Sistemas Florestais</p> <p>3. Planejamento e Implantação de Povoamentos Florestais.</p>
Engenharia Sanitária e Ambiental	<p>1. Gestão de Resíduos Sólidos.</p> <p>2. Tratamento de Efluentes.</p> <p>3. Sistemas de Gestão Ambiental.</p>
Estatística	<p>1. Medidas de Posição e Medidas de Dispersão.</p> <p>2. Testes de Hipóteses.</p> <p>3. Regressão e Correlação Linear Simples.</p>

Leia-se:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Educação Física	40h	01	Licenciatura em Educação Física.
Estatística	40h	01	Graduação em Estatística; Graduação em Matemática.
Engenharia Florestal	40h	01	Graduação em Engenharia Florestal.
Engenharia Sanitária e Ambiental	40h	01	Graduação em Engenharia Sanitária e Ambiental; Graduação em Gestão Ambiental; Graduação em Meio Ambiente; Graduação em Controle Ambiental; Graduação em Engenharia Ambiental.
Química	40h	01	Licenciatura em Química

9.6. O tema da aula a ser apresentado deverá ser escolhido pelo candidato dentre os constantes da tabela abaixo:

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático
-------------	---

Educação Física	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pluralidade Cultural (atividade física, outras necessidades e inclusão). 2. Pluralidade Cultural (a cultura corporal de movimento e sua diversidade). 3. Meio Ambiente (atividade física e natureza).
Engenharia Florestal	<ol style="list-style-type: none"> 1. Oportunidade, limitações e estratégias para a economia extrativista vegetal na Amazônia. 2. Sistemas Florestais 3. Planejamento e Implantação de Povoamentos Florestais.
Engenharia Sanitária e Ambiental	<ol style="list-style-type: none"> 1. Gestão de Resíduos Sólidos. 2. Tratamento de Efluentes. 3. Sistemas de Gestão Ambiental.
Estatística	<ol style="list-style-type: none"> 1. Medidas de Posição e Medidas de Dispersão. 2. Testes de Hipóteses. 3. Regressão e Correlação Linear Simples.
Química	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ligações químicas. 2. Cálculos estequiométricos. 3. Equilíbrio químico.

ROSÂNIA ARAÚJO SILVA CANSIAN

Diretora-Geral Substituta



Documento assinado eletronicamente por **Rosânia Araújo Silva Cancian, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 30/01/2018, às 18:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0156578** e o código CRC **423FB11C**.